



КАРЕЛИЯ и святой остров Коневец

Продолжительность: 2 дня

Место начала / Завершения тура: Псков / Псков

Места показа: Россия, Ленинградская область, Республика Карелия, остров Коневец, Сортавала, Горный Парк Рускеала, Водопады Ахинкоски

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от 11 500 руб.

В стоимость тура включено

- Транспортное обслуживание на автобусе тур. класса
- Экскурсионное обслуживание по программе: *путевые экскурсии во время переездов, экскурсия по Коневскому Рождество-Богородичному монастырю, экскурсия по Сортавала*
- Водная переправа на остров Коневец и обратно
- Проживание в гостинице (2-х/3-х местное размещение в номерах с удобствами) с завтраком
- Сопровождение представителем компании

Дополнительные услуги

- Входные билет в горный парк Рускеала - 1500 RUB
- Входные билет в горный парк Рускеала (студенты, люди старше 60 лет) - 1000 RUB
- Входные билет в горный парк Рускеала (школьники до 18 лет) - 800 RUB
- Входной билет на водопады Ахвенкоски с обедом - 1500 RUB
- Входной билет на водопады Ахвенкоски с обедом (дети до 14 лет, студенты, люди старше 60 лет) - 1000 RUB

Описание тура

С радостью приглашаем вас в новый тур по Карелии с посещением острова Коневец! В рамках этого увлекательного путешествия мы побываем в Коневском Рождество-Богородичном мужском монастыре. Это поистине уникальная возможность увидеть второй по величине остров Ладожского озера своими глазами.

Суровая северная красота и умиротворение монастырской жизни подарят вам незабываемые ощущения.

Невозможно описать словами, насколько это прекрасно. Это нужно прочувствовать на себе.

Программа тура

День 1

02:00 — отправление группы от автобусной остановки АЗС на Рижском пр.

02:10 – отправление группы от Главпочтамта на Октябрьской пл.

07:00 – отправление из С-Петербурга, станция метро Купчино

Наше Карельское путешествие начинается.

10:00 – прибытие в бухту Владимировская, посадка на теплоход и переезд на остров Коневец на теплоходе

Приблизительно через полчаса вы попадете на остров. Полюбуйтесь на живописное побережье и приближающийся остров, где вскоре продолжится ваше путешествие.

10:30 – пешеходная экскурсия по острову Коневец. Первая часть

В первой половине XIX века была сооружена основная часть монастырских зданий, включая монастырское каре и главный соборный храм во имя Рождества Богородицы.

Вот уже более 600 лет сияет славой обитель во имя Рождества Пресвятой Богородицы, основанная преподобным Арсением Коневским. Монастырь на острове Коневец был и остается доныне одним из оплотов православной веры на Ладожской земле.

Вы посетите старейшее по времени основания (1809 год) здание обители – собор Рождества Пресвятой Богородицы. Собор напоминает монументальные храмы русской провинции XVIII века. В настоящий момент в соборе хранятся две самые почитаемые святыни Коневского монастыря – рака с мощами преподобного Арсения и чудотворная икона Коневской Божией Матери.

В башенках монастырского каре были церкви Никольская и преподобного Арсения Коневского.

13:00 – Свободное время на обед (*доп. плата*).

13:30 – Продолжение экскурсии

После обеда экскурсия продолжится. Вы посетите часовню Успения Божией Матери 1899 года, она по праву считается самой красивой деревянной постройкой обители. И Каменную часовню в честь святителя Николая.

Увидите одну из главных достопримечательностей острова Коневец – часовню на Конь-камне – огромный валун серого гранита размером девять на шесть и высотой более четырех метров. Это единственный таких больших размеров камень на Коневце, весит он свыше 750 тонн. Когда-то, много тысяч лет назад, он был принесен сюда ледником со Скандинавских гор и, когда ледник растаял, так и остался лежать на своем месте.

У вас будет возможность послушать концерт певчих монастыря и проникнуться одухотворенной красотой древней традиции церковного пения. Свободное время для обеда в кафе форелевого хозяйства Акуловка, где вы попробуете вкуснейшую карельскую уху на сливках и свежую выпечку с рыбой по демократичным ценам.

15:00 – Свободное время. После насыщенной программы у вас будет свободное время, чтобы насладиться островом и его атмосферой.

16:00 – Переезд в бухту Владимировская на теплоходе и отправление в Сортавала.

19:00 – по прибытии в Сортавала, размещение в гостинице. Свободное время, отдых, ночлег.

День 2

Завтрак в гостинице, освобождение номеров.

Второй день мы посвятим знакомству с городом Сортавала на берегу Ладожского озера, окруженный гранитными шхерами. Во время прогулки по городу мы познакомимся с памятником рунопевцу, Карельским мостом и зданием бывшего банка Финляндии и тд.

11:00 - отправление в Горный парк Рускеала с посещением Мраморного каньона.

По прибытие в Горный парк Рускеала, сбор группы и отправление на экскурсию по Мраморному каньону. Мы прогуляемся по таинственным штольням, побываем на Итальянском карьере и Светлом озере, увидим заброшенный мраморный завод, построенный финнами в конце 19 века. А также побываем в местах съемок известных фильмов.

Свободное время в горном парке Рускеала для фото сессии и наслаждения красотой Карелии.

Отправляясь в обратный путь, сделаем остановку у легендарных Рускеальских водопадов и на обед на подворье старинной Финской кирхи. Мы увидим комплекс из 4-х живописных водопадов Ахвенкоски, именно здесь снимали легендарный фильм «А зори здесь тихие». Расположены они на бурной реке Тохмайоки, в теплое время года, это еще и отличное место для рафтинга. *(доп.плата)*.

Свободное время и отправление в обратный путь с остановкой в магазине форелевого хозяйства «Акуловка», где можно отведать финскую уху на сливках, пельменей из форели и с собой рыбки прикупить.

После **00:30** – прибытие в Псков

Дополнительно

Вопросы по туру Вы можете задать в WhatsApp: +7 (953) 239-66-88

или по телефонам: +7 (8112) 75-75-88 и +7 (8112) 55-66-88

Варианты размещения

СОРТАВАЛА

Места сбора группы

Псков

автобусная остановка АЗС на Рижском пр.

Псков

Октябрьская площадь, сквер у Главпочтамта (ул.Советская д.20)

Санкт-Петербург

остановка станция метро Купчино

Даты тура

Июль 2025

19 июля 2025 в 02:00 - 20.07.2025 от 11 500 руб.			
--	--	--	--